
Повстання розпочалося в місті Жака, коло французькою кор
дону, й обіймає три провінції. — В північній Еспанії про
голошено воєнний стан.—Цензура не допускає правдивих 
і докладних відомостей про розміри повстання.

Резолвіціиі протесту вислано до міської ради в кеді арі, до ад- 
Оертійського преміера Г»равнлі, до федералмюго міністра 

Іміграції І'отрі і до преміера Г»енета.ДЕВЯТЬОХ ТОВАРИШІВ АРЕШТОВАНО; ПОЛІЦІЯ ТЯЖНО ПОБИЛА 
БЕЗРОБІТНИХ ПІДЧАС АРЕШТУВАННЯ

КЕЛГАРІ, Ал із., *1 грудня, преміера Бравші, до фе де 
В неділю, 7 грудня, відбулося ра.іьного міністра іміграції 
тут у Вераеті театрі велике І'отрі та до преміера Бенета. 
протестаційне віче проти де- | В резолюції сказано, що цей 
портації чужинецьких робітнії- масовий мітінг "сильно протс- 
кін, н якім взяло участь біль- стулє проти акції мейора іі мі- 
tu е як 1,000 робітників і робіт- ськОу ради, які підприннмають 
ниць ріжних національностей, кроки для депортації робітни- 
На вічу промовляли т.т. Бреіі і кін па тій підставі, що вони не 
Солован. Головував т. Сермон. мають праці і просять, щоб їм 

Жонаті безробітні в Келгйрі дати їсти"
’ дістають два дні роботи на Далі в резолюції сказано: 

тиждень, а нежонаті 25 центів "Міі домагаємося в імени ро
па обід і 25 центів на слання, бітників, щоб цей злочинним 
Однак чужинецьких робітнії- терор проти голодуючих ро
ків. емігрантів, під ріжішмн бітників був негайно спинений, 
претекстамн відсувають і від Ці робітники бажають нрацю- 
цеї мізерної допомоги. вати, але не можуть Дістати

На вічу ухвалено одногЬло- праці. Ми вважаємо цей крок 
СІЮ резолюцію протесту проти тхірлиним вчинком проти тих 
плямованої депортації чужії- робітників, що найменше ми- 
нецьких робітників, яку ріше- жуть себе боронити І ЯКІ ІНД
ІЮ вислати до міської ради#в дали все, що могли, дія цеї 
Ке. і гарі, до іілбертійського країни.

МАДРИД. Еспанія, 12 гру- 
Майже рівночасно з

Приватні звідомлення з Аєр- 
бс. яких 25 миль на південь 
від Жаки. заявляють, що там 
прибуло 350 жовнірів і 1,000 
цивільних, машеруючи з Жаки 
до Гуески. Аєрбс лежить 18 
миль від Гуески, стратегічного 
місця в північній Еспанії.

Звідомлення кажуть, що льо- 
яльис військо Гуески отабори
лося коло міста й очікує пов
станців

Повстанчий рух обмеженим 
покищо до- чотнрох міст: Гу- 
еска. Жака. Аербе й Канфранк. 
Усі вони лежать у півночно- 
центральцій Еспанії. Уважа
ють, що він е частиною лляно-

МУС ДЖО, Саск., І .і гру- Пост", звідки перебираємо в 
дик. — Товариші Годеон, части цю новинку, подано імя 
Типнер, Форд і Ліна Забор- одного арештованого як Піт 
ська, яких арештовано вчора Симиноек, що має бутніправ- 
иідчас демонстрації безро- д«подібно Семеиюк.) 
бітних, зістали вимушені за Молода товаришка ставила 
бейлом по 500 доларів за 
кожного. Мать інших това
ришів далі сидять у кязниці.

Вибрано делегацію, яка мала 
занести резолюцію до міської 
ради. Резолюція протестувала 
проти денортаційних кроків, 
які иідприцято проти Едварда 
Мекґинті, члена організації 

опір при арещтуванні й відмо- безробітних. Коли делегація 
вилася подати імя поліції, ко- прибула до ситі голу, поліція 
ли її привезено на нелінійну не впустила її до середини, 
стацікь Один з арештованих Делегація повернула на мітінг 

МУС ДЖО, Саск., 12 грудня, був ушкоджений в голову, ко- де безробітні слухали комуні- 
— Міська й кінна поліція роз- ли ставив опір поліції.
била тут сьогодні в бру таль- Сьогоднішна демонстрація Вневдовзі перед 9-ою годи- 
ннй спосіб демонстрацію без- наступила після низки мітіи- ноні міська й мавнтел поліція 
робітних перед сіпіарською гів під відкритим небом І де- напала на мітінг. Саме тоді 
стацією та арештувала девя- монстраній, які розпочалися з промовляв до безробітних 
тьох товаришів, яких обвину- прибуттям до міста Джека Джордж Форд. Два мавнтед 

„ , ««чує в “незаконнім зібранні”. Годсона, комуністичного орга- поліцаї схопили тов. Годсона
^ ‘ 1 ‘ 1 Сімох арештовано підчас роз- нізатора.

биття демонстрації, а двох пі- монстрації вислано до міської 
сли чігіііі у. Поліція немило- ради делегацію, яка домага- 
сердно била безробітних, які лася $25 допомоги в готівці на 
ставили опір і не хотіли лаги- тиждень для жонатих безро- 
ся арештувати. Демонстрація пітних, з додатком но $2 для 
була влаштована помимо забо- кожної дитини, і $16 на тиж-

................... ................ вказ>'ють рони її міською владою.
на те, що положення є грізне
для у ряду. Помимо тої о ви
глядає. то повстання є переж

дім
широкими робітничими розру-
хамн. які продовжилися через 
кілька! тижнів, в Еспанії розпо
чалася сьогодні військова “ре
волюція"

Військове повстання запо
чатковано в місті Жака, " коло 
францу зького кордону, де 5,000 
піхоти її артилерії відкрили 
вогонь на місто.

Коли вістка про це дійшла 
до військової влади в Мадриді, 
До Жаки вислано поїзди з вій
ськом лтя здавлений повстан-

стнчного промовця.

ня
Негайно наложено повну 

цензуру на всі радіові (і теле - 
графічні депеші.

І Іро нонетання війська при
ходять до Мадриду лише офі
ційні інформації іі уряд абсо
лютно нічого не оповістив у 
цій справі.

Підчас останньої де- й відставили його на ноліцій-
ну стацію. Два міські поліцаї 
взяли жінку (т-ку Забореьку), 
яка завзято боролася, до дру
гого автомобіля й також від
везли на станіні. ІІіт Семеннік,

Однак неможливо сказати, 
чи рух поширитися 4 прибере 
характер республіканської ре
волюції Rcстани звідомлення 
з обнятих повстанням околиць.

Робкор.

один з провідників безробіт- 
день для самітних безробітних, них, ставив завзятий опір по 

Сьогодні міська рада забо- ліції, як вона тягнула його до 
ронила всі дальші демонстра-, чекаючого автомобіля. Підчас 
ції і рішила не приймати біль- цього поліція поранила його 
ше делегацій від безробітних, в голову так сильно,
Всупереч цьому розпорядкові було лікарської опіки,

: КИТАЙСЬКА ЧЕРВОНА АРМІЯ ЗАНЯЯА 
МІСТО ЦІНГШІ В ГУКАНІ

Арештовані оці товариші:
Джек Годеон, організатор Ліги 
Комуністичної Молоді; Едвард 
Мекґинті, Джордж Форд, Вол- 
тер Типнер, Г. Филібой, І'ері
Ендрус, Піт Семеиюк, Фред скликано сьогодні вечером мі- його остаточно відстанлеї
Бойд і т-ка Ліна Заборська. тінг перед сіпіарською стаціекі, ноліційну стацію.
МекГинті І Бойда арештовано який розпочався перед 8-ою.

VmiT хповіюв IAHB генеп,,/........... .. " cllulilMh,mi після демонстрації. Па кожне- годиною. Тов. І одеон заявив а
•>ряд уповноважив генерала ісесп майже цілим день учора

A par омського району в північ
ній Еспанії проголосити воєн-

МАДРИД, Еспанія, 13 гру- 
И північній Еспанії ви-дня.

бух.то Сьогодні и о в с т а и н я 
збройної о цивільного населен
ня та війська В юд. 2.30 но 
полудні розмір повстання не 
був докладно відомий, але по

вчаєш
І Іро серйозність повстання 

свідчить те. що в 2-ій годині 
по півночі кабінет відбув дру
ге нагле засідання. Міністри

що г іа
їли
на В Кантоні проголошено воєнний стан в наслідок комуністичних 

розрухів у північній частині провінції Квантун.
Коли поліцаї «планували й

рціитунали провідників, решта ГАНКОВ. Китай, 12 грудня, 
го з них визначено бейл по безробітним, що вони мають поліції атакувала юрбу й роз- Комуністичні війська обля- 
500 Д^аріи готівкові. повне право відбувати мітінг і ганяла робітників. По деякім гають сьогодні місто Лічив у

(В телеграмі з Мус Джо до будуть старатися предложити часі поліція остаточно розби- провінції Гумам Вони вже за- 
ріджайнської газети “ДІ Лідер- резолюцію перед міську раду.іла демонстрацікі. „яли місто Ціниш, другий

--------------------------------------------------------------- -------- --------- ------------------------------  важний осередок у тій провіи-

ложення є грізне.
В наслідок рейду на примі

щення Компартії в Ганкові 
споді ніться, що там буде аре
штовано багато більше кому
ністів.

Уряд видав довгий комуні-
кат, в якім признає, що цн- 

ний стан на його території ! цільні н жовніри брали участь 
А ратин обіймає три провінції |у повстанні в Жака. 
в І Іірінсйських горах. Комунікацію з Мадриду до 

Цей крок зроблено після ви-1 обнятої повстанням полоси пс- 
буху збройного повстання в ретято. Цензура в цілій Есна- 
уфортнфіковашм місті Жака, ні і не допускає правдивих і 
на французькім кордоні, в нят- докладних вісток про нбвстан- 
ницю по полудні. Військо гар- ня. Поліція всюди нідлріш.илл 
нізону в Жака за хватило місто гострі кроки, щоб не допусти- 
в свої руки. На місце повстан- ги нікого до пересилання ні до
нн негайно вислано льояльне

КАНТОН, Китай, 12 грудня. 
В Кантоні проголошено сьо- 

Депеша з Ганкова, в Китаю, І годні воєнний trail в наслідок

ції.Й У РОЗРУХАХ В НІМЕЧЧИНІ 
П ПОРАНЕНО 4 ОСОБИ. .

СТАН В ЦІЛІЙ РЕСПУБЛІЦІ ТЕТЕРОК, Німеччина, 12-го під датою 12 грудня повідом-
страчіЙго 10 кому

ністів під нретекстом, що нони 
пляїіуфіли вбити генерала Чан 
Кай-ІИі, голову китайського 
націоналістичного уряду.

комуністичних розрухів у пів
нічній частині' провінції Кван
тун Гдля "забезпечення" перед 
можливими розрухами в цім 
місті. Військо патролюе ВУЛИ
ЦІ міста.

Чотири ЧОЛОВІКИ ляе- шо т:імгрудня.
------------------ були тяжко „поранені і близь-

ГАВАНА, Куба, 12 грудня.— і допомогу деякі бнзнесмеии н ко 20 були легко ушкоджені, 
мостей телефоном чи в який Президент Мачадо завісив учо-! професіоналісти, що самі вий- коди 200 комуністів зробили 
інший споесіб ра к цілій Кубі конституційні | шли з національного унівсрсИ- і тут учора вічером рейд на мі-

tinr націонал-соціялістів (фа-
військо.

гаранти, стараючися здавити : тету. 
зростаюче невдоволення і сту- 
денські розрухи, що .іагрожу- 
ють його режімові.

Це є рівнозначне з проголо
шенням воєнного стану і ио- вечером “застрайкувати", як- 
дйіие до іавішення копститу- що уряд виконає свою погро- 
ціниих гарантій у Гавані й око-, зу іі арештує професорів на-

ціоіьі.тьаого університету, які 
підтримують студентів \ їхній І 
боротьбі проти уряду

ПОРАНЕНО БЛИЗЬКО 50 ОСІБ * ПОЛІТИЧНИХ
міть Кубанську Медичну Феде- вольнерів, таки прибула полі- СУТИЧКАХ V НІМЕЧЧИНІ
рацію, перегол осу вали вчора : ній і «давила іаворуціенші. *

КІЛЬКА ПРОВІДНИКІВ ПОВСТАННЯ 
БУДУТЬ РОЗСТРІЛЯНІ 1 іідчас умирає в наслідок поранення, 

В МЕКСИКУ АРЕШТОВАНО недільних політичних сутичок якого зазнав підчас сутички
між комуністами та фашістами.

МІСТО—МЕКСИКО, 12 гру-[стах поранено близько 50 осіб.1 Десять осіб тяжко поранено 
м ‘ -. , н і амельні, коло Гаиовспу, під-
Вчора вечером поліція У Бернау, коло Ьерлша, ко- .час £Проби фаш|стів розбити

Лікарі заявили, що Не бу- зробила рейд на комуністам- .MV„icT„ обкидали камінням но- мітінг республіканського това- 
республіка!" їх зловлено її во- і перший' дек^Т" обмежувався ідуть відвідувати хорих аиі ніг ний мітінг, арештувала 20 осіб хід фашістів а потім звернули'риства
ни будуть поставлені під воєн- ,ДО столиці і був у силі лише! лисувата рецепт. . сконфіскувала «начну кіль- ! амінни на Іюліццо, яка вміша-j Дванайцять осіб поранено н

20 днів, то теперішнє завішен- • кість "бунтівничої літератури”.

БЕРЛІН, 8 грудня

20 КОМУНІСТІВ. в Берліні й інших німецьких мі-МАДРИД, Еспанія, 13 гру- 
Премієр генерал Дама-

ня бу дуть завтра розстріляні, ріиш, шо .закінчилося минулого 
Коли три збунтовані офіци- місяця О/фдва ці розпорядки

конгресом 
але коли

со Беренгуср. військовий дик
татор Еспанії. вислав сьогодні 

-військо її аеронлянн до північ- 
но-західнього кордону, щоб 
здавити повстання армії й ци
вільного населення проти його 
режіму.

Уряд хвалиться, що контро
лює ситуацію та що лише гри 
льояльні жовніри були вбиті.

Офіційне оповіщення каже, 
що в завзятім бою коло міста

ри йшли до федеральних ліній, були Затверд
"Хай живе після дофгої*.дебати.

дня.ЖЄІІІ

воші іаклнкали:

ІІИІЇ СУ Д лася, щоб здавити розрухи, ріжннх сутичках у Берліні.
20 поліцаїв і фашістів відстав- Дванайцять осіб тяжко нони буде тре вати 60 днів і буде НАЛОЖЕНО ЦЕНЗУРУ НА 

ДЕПЕШІ З КУБИ.підноситися до цілої країни 
Рівночасно студентські роз-

ранено кулями н Бонні, в Над-УСУНЕНІ З КОМІТЕТІВ ЗА ієно до шпиталю
ФРАКЦІЙНІСТЬ.ТОРГОВЛЯ АМЕРИКИ 

ЗМЕНШУЄТЬСЯ
В Дортмунді один фашіст ренії.

Всірухи не лише нродовжаються. ЦЮ FIOPK, 12 грудня
але й збільшуються, j на ву.іи- американські каб.іеві компанії ! (Цездротна депеша Іипрекора )

ВАШИНГТОН, 9 грудня. них чути стрілянину , як поті- сповістили, що уряд Куби на-і МОСКВА, 3 грудня. Цей- СПИНЕНО ІМІГРАЦІЮ З ЕВРОПИ ДО БРАЗИЛІЇ 
Останній звіт департаменту чія старається розбити демон- ложнв цензуру на всі депеші, тральний Комітет і Контрольна ’ п Ц ДЛ ПІ /1ЛЦ р горсіг «тта

Лєрбе.,.хьогодш ранком феде- торговлі виказує, що протя- страціі. Студентам прирекли що виси лаються з тої країни Комісія Всесоюзної Комуні- “ ПЯи ІІДип DCuiUDI І Іп
І чільне військо взяло 100 поло- гом перших десятьох місяців ------------------------------------ :----------------------- стичної Партії рішили усунути
іісннх і прогнало збунтований 1930 року закордонна торговая пгитп лт\у П CUT A D DOODUVAV LIA uv/LI Серцева*;# Домінадзе з Цен-
полк піхоти назад' до міста Злучених Держав зменшилася DDln І U и I J Дьп IA D rUorjAAA ПМ n J ЬІ грального Комітету, а Шацкі-
Жака. де вчора розпочалося на більше як 2 мільярди 194 ------------------ на з Контрольної Комісії за їх-
плЬстаннн мільйонів доларів Одинокою ! ГАВАНА, Куба. 11 грудня штованих попередньої ночі мю .ітггііа.іртійну фракційність

Особи, близькі до уряд.у, за-1 країною, з якою торговля і Спорадичні студентські розру яких поліція відставляла на
явили кореспондентові Юнай- збільшилася, бхв Рад. Союз. хн „роДовжадіться в ^іж'їнх залізничнії двірець, шоб віді
тед Прес, що рух є емндикаді- і Із 38 країн, яких торговля із . слати. їх до Гавани Підчаї, .. і ^ ' сторонах Куои. і Іідчас вчо-1стичного характеру, бо вій-1 Злученими Державами є заре- _ сутички шістьох студентів по-
еькоеі нронідникії повстання кордова на в департаменті тор- 1'ашІІІХ Р03Р>ХІЯ ол“> <кобу
були звязані з синдикалістами гов.іі, Радянський Союз збіль- вбито її певне число поранено.

РЮ ДЕ ЖАНЕПРО, Б рази около 10,(ХЮ робітників
На підставі : Безробіття в Сао Паульо за- 

нової урядової програми, шо [ставило консулати Німеччини, 
має на меті “розвязати" про- Польщі, Італії та Еспанії чвер- 
блєму безробіття, іміграція з мути увагу на скрутне поло- 
Еаропи до Бразилії буде забо- ження своїх горожан і деякі 

! ронена на протяг 6 місяців

лія, 12 грудня.

В АТЕНАХ ЗАСУДЖЕНО НА 
КАРУ1 СМЕРТИ ДВОХ 

КОМУНІСТІВ.

, і мігранти з тих країн дістають 
! тимчасову доиЬмогу від своїх 

РІС) ДЕ ЖАНЕПРО, Брази- і консулатів. Інші стараютіся 
лія, 2 грудня, 
бітних-у провінціях Ріо де Жа- |на поворот домів, 
нейро її Сао Паульо зростає і Багато малих підприємств, 
з кожним днем. Учора відбу- які не можуть відповісти ви
лася тут демонстрація безро- |могам нового кодексу праці, 
бітних, в якій взяло участь цілком закриваються.

ранено.
В Гавані студенти зводили 

Фе д ікс Бере з, 18 років, був! бій з поліцією на залізничім
Число безро , випросити в коису.іятів фондиКому -

ністична газета "Іманіте" пові
домляє, що в Атенах засудже
но на смерть комуністів Мар- 
ковіца й Пануссіса. Подроби
ці справи невідомі.

ПАРИЖ. З грудня
протягом останніх місяців 

ЛОНДОН. 13 грудня. — 
пеша Ексчсндж Телеграфу з 
Мадриду каже, шо кілька про
відників естонського повстан-

шив свої закупна з цієї країни 
Експортн до СРСР за перших убитий у Саг ви ля Гранде, в двірні, де вона відбирала ін- 
10 місяців цього року збить- провінції Санта К.іяра, коли тих студентів, арештованих в 
шилися з $61,332.350 до $96,- студенти хотіли відібрати віл середині країни протягом

поліції 16 своїх товаришів, аре-'останніх пару днів

Де-

228,727.

.

ВІЙСЬКО и нісши ІЖМ Поліція в Мус Лжо оозбила РОБІТНИКИ 1КЕПГАРІ ПРвіЕСТУШЬ 
"РОТИ еспаиського ущу демонстрацію безрЬбітних «"""W Ю*
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